

金正日号召朝鲜军民再掀起建设新高潮

据新华社平壤1月11日电 (记者高浩荣)据朝《劳动新闻》11日报道,朝鲜最高领导人金正日近日再次号召全国军民掀起建设新高潮,一定要在2012年打开“强盛大国之门”,开创朝鲜的“全盛期”。

《劳动新闻》当天刊登了金正日7日致江原道元山青年水电站建设者的感谢信。

金正日同时要求建设者们保持高度紧张和动员的状态,坚决抵制帝国主义的思想文化渗透。

斯政府军夺下“猛虎”训练营

政府军称下月结束内战

新华社专电 斯里兰卡政府军11日说,政府军已经从泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)手中夺下一座训练营。近几个月来,斯政府军取得一系列胜利,不断缩小地面包围圈,其中包括2日攻陷猛虎组织大本营基利奇奇。

猛虎组织自1983年开始与政府军作战,旨在东部和北部地区建立独立的泰米尔族国家,持续冲突已致死7万多人。政府军宣称在下月结束这场长达20多年的内战。

欧盟天然气观察员将分五路执行监测

据新华社布鲁塞尔1月10日电 (记者尚军)欧盟委员会10日发表声明说,已抵达乌克兰的欧盟观察员当天将分5路,启程前往俄罗斯输出天然气进入乌克兰的过境点执行监测任务。声明说,这5路人马中,两组将前往乌克兰东部边境,俄输出天然气进入乌克兰的过境点基本位于那里;第三组观察员将留守在乌克兰天然气传输调度中心,对前方返回的监测数据进行对比;第四组和第五组将前往乌克兰西部边境,对输出口的天然气流量进行监测。

欧盟批准美陶氏化学公司收购罗门哈斯

据新华社布鲁塞尔1月10日电 (记者尚军)欧盟委员会近日宣布,已批准美国陶氏化学公司出资153亿美元收购著名精细化学品跨国企业美国罗门哈斯公司。美国陶氏化学公司是全球化工业的领军企业,其产品涵盖化学制品、塑料、农产品等,年销售额接近500亿美元。

柏林纪念李卜克内西和卢森堡



1月11日,在德国首都柏林,人们在社会主义者纪念碑前举行活动,纪念德国工人运动杰出领袖李卜克内西和卢森堡。新华社/路透

印尼一渡船沉没200多人失踪

新华社专电 印度尼西亚官员11日证实,一艘载有260多人的渡船途中遭遇风暴天气,在印度尼西亚西部海域沉没。除少数船员和乘客获救外,其余船上人员失踪。

这艘渡船载有250名乘客与17名船员。

我省第一家为困难中小企业服务的专业机构

海南省企业家协会中小企业帮扶受理中心隆重成立

宗旨:为全省困难中小企业排忧解难,成为他们的及时雨和知心人。

为我省受金融危机影响的中小企业沟通政企、联合金融机构和担保机构融资、权益维护、法律援助、开拓市场、协助申请政府救助等。

与海南省中小企业信用信息服务平台共同促进企业保就业、促增长。

地 址:海口市龙昆北路38号华银大厦18楼

电 话:66569328 66567296 传 真:66569396

网 址:www.hiqyj.com E-Mail:shenhuan1958@163.com

以军警告展开战争第三步

击毙哈马斯负责火箭弹发射的指挥官曼西

已计划好第四阶段进攻,即重新全面占领加沙地带并推翻哈马斯统治

加沙地区战事继续。以色列空军10日在当地散发传单,发出拟将战争升级的警告。

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯同日访问埃及,呼吁派遣国际部队以监督加沙地带停火,但这一建议遭到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拒绝。埃及也拒绝在靠近加沙地带的边境地区部署国际部队,但

表示愿接受技术援助,打击边境军火走私活动。

以空军空投的白色传单宣称,以军即将开始进入“战争的新阶段”。

据美联社援引多名国防部官员的话报道,他们已作好第三阶段进攻准备,计划进一步推进地面部队深入加沙地带,但眼下仍在等待政府批准。

以军自去年12月27日起空袭加

沙地带,拉开“铸铅行动”序幕,本月3日晚开始发动地面进攻,进入第二阶段攻势。这些要求不公开姓名的官员还透露,以军也已计划好第四阶段进攻,即重新全面占领加沙地带并推翻哈马斯统治。

以军说,战机10日袭击了加沙地带火箭弹发射场、武器库及武器制造场所、用于军火走私的地道等目标,打死

至少15名哈马斯武装人员。

一名以军高级指挥官告诉媒体记者,以军在加强控制加沙地带北部地区,已击毙哈马斯负责火箭弹发射的指挥官阿米尔·曼西。

曼西是哈马斯火箭弹专家,以军指挥官说他在发射迫击炮时被以士兵发现。

王鑫方 (新华社供本报特稿)

声援加沙

欧美大规模游行示威

新华社专电 示威者10日在许多欧美国家举行抗议活动,声讨以色列军事打击加沙地带,声援战火蹂躏的无辜巴勒斯坦民众。

在英国首都伦敦,示威者试图撤除以色列大使馆外的路障,同警方发生冲突,造成2名警员受伤。在瑞典,示威人群焚烧以色列国旗。

大约1.2万名示威者齐聚伦敦海德公园,高举“加沙:停止屠杀”等标语牌,

巴以局势

巴民族权力机构宣布

阿巴斯将留任至大选

据新华社拉姆安拉1月10日电 据巴勒斯坦媒体报道,巴民族权力机构主席办公室10日宣布,现任主席阿巴斯在其4年任期于本月9日结束后将继续担任主席职务,直至举行巴立法委和巴民族权力机构主席选举。

巴民族权力机构主席办公室主任拉法加·侯赛尼当天在拉姆安拉举行的记者招待会上说:“阿巴斯将继续担任民族权力机构主席直至大选,任何

对此有异议的人可以就此事向巴勒斯坦最高法院提出起诉。”

侯赛尼说,现在不是谈论阿巴斯是否留任的合适时机。

对于阿巴斯的留任问题,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导层意见并不统一。一部分人表示不会参与阿巴斯是否留任的争论,而另一些哈马斯高层领导则早就表示在阿巴斯任期结束后不再承认其主席职务。

美军“乔治·H·W·布什”号航母服役



美国海军“乔治·H·W·布什”号航母的服役仪式在美国弗吉尼亚州诺福克军港举行。“乔治·H·W·布什”号航母全长332米,最大航速30节,满载排水量超过10万吨,最多可搭载百架战机,造价62亿美元。新华社/法新

新华社专电 美国总统乔治·W·布什及其父前总统乔治·H·W·布什10日与家人一同搭乘总统专机前往弗吉尼亚州参加以老布什名字命名的航母服役仪式。

除布什父子及其家人,副总统迪克·切尼、国防部长罗伯特·盖茨、国务卿康多莉扎·赖斯、参谋长联席会议主席迈克尔·马伦等军政界要员均出席了“乔治·

布什父子造访“布什”号航母

H·W·布什”号的服役仪式。

现任总统布什在仪式上说,这艘航空母舰是向一位“令人敬畏者”致敬的“令人敬畏的船只”。

“乔治·H·W·布什”号是美国最后一艘尼米兹级航空母舰,2001年开始制造。

老布什二战期间曾担任海军飞行员,并在航空母舰上服役。他也是首位登上以自己名字命名航母的美国总统。之前曾有一艘航母以前总统罗纳德·里根名字为名,但由于健康原因,里根本人直到去世都未能登上“罗纳德·里根”号航母。

在实验中,科学家利用20千克的牛排泄物获得了0.2瓦的电力。高桥润等人推算,今后提高发电效率后,北海道一个牧场平均每天有6至8吨的牛排泄物,利用这些牛排泄物可以提供一般家庭3天的用电量。

燃料电池是以氢和氧为原料,通过化学反应产生电能的能源电池。

的巴尔的摩市议会和狄克逊个人展开反

腐调查,后因检察官换人而不了了之。

狄克逊9日被控4项伪证罪、2项

案值500美元以上盗窃罪、案值500美

元以下窃罪、挪用欺诈罪、渎职罪等总

计12项罪名。其中案值500美元以上盗

窃罪属于重罪,每项最高可判处15年有

期徒刑,其他罪名每项也可获刑18个月

物分发下属。

检察官还指控,狄克逊没有按规定上

报一名与市政府有业务往来的开发商

向她赠送礼物和提供旅行机会的情况。

这名名叫罗纳德·利斯科姆的开

发商曾向狄克逊赠送了价值2000美元的

礼券,给狄克逊购置裘皮大衣。此外,利

斯科姆还花费近1.3万美元为狄克逊旅

将证明我没有做错任何事,我有信心最

终将获证清白。”狄克逊表示,自己不会

因此次事件辞职。

狄克逊说,她在2003年至2004年间曾与利斯科姆有过一段“私人关系”,当时两人都已与前任配偶分手,而且两人恋情并未影响到自己在公事上的判断。

狄克逊的律师阿诺德·魏纳说,负责此案的马里兰州检察官罗伯特·罗尔鲍一直有意针对狄克逊,可能出于政治动机。

罗尔鲍2004年由当时的州长、共和党人罗伯特·埃尔利希任命;而狄克逊则与现在的州长、民主党人马丁·奥马利交情不浅,狄克逊正是接替奥马利的班当上巴尔的摩市市长的。而奥马利在2006年11月州长竞选中击败了埃尔利希。

魏纳不留情地批评罗尔鲍说:“州检察官认为4年来只关注希拉·狄克逊一个人,每张床单都要揭开查查。”

彭梦瑶 (新华社供本报特稿)

巴尔的摩女市长涉腐遭指控

至10年不等。

涉嫌腐败

这次狄克逊被指控也与腐败有关。

检察官说,从2003年起,狄克逊将本应

发放给贫困家庭的至少2000美元购物

卡用于私人购置游戏机、摄像机等电子

产品。此外,狄克逊还用购物卡里的钱给

自己买了衣服等物品,甚至不忘买些礼

物及购物埋单。

反过来,狄克逊2004年身为市议会主

席时,主持通过了为利斯科姆负责项

目减税1360万美元的议案。议案通过几

个小时后,两人就一同前往纽约旅行。

否认有罪

狄克逊坚决否认自己有罪。她发表

声明说:“对我的指控有失公正……时间

将证明我没有做错任何事,我有信心最

终将获证清白。”狄克逊表示,自己不会

因此次事件辞职。

狄克逊说,她在2003年至2004年间曾与利斯科姆有过一段“私人关系”,当时两人都已与前任配偶分手,而且两人恋情并未影响到自己在公事上的判断。

狄克逊的律师阿诺德·魏纳说,负责此案的马里兰州检察官罗伯特·罗尔鲍一直有意针对狄克逊,可能出于政治动机。

罗尔鲍2004年由当时的州长、共和党人罗伯特·埃尔利希任命;而狄克逊则与现在的州长、民主党人马丁·奥马利交情不浅,狄克逊正是接替奥马利的班当上巴尔的摩市市长的。而奥马利在2006年11月州长竞选中击败了埃尔利希。

魏纳不留情地批评罗尔鲍说:“州检察官认为4年来只关注希拉·狄克逊一个人,每张床单都要揭开查查。”

彭梦瑶 (新华社供本报特稿)

公告

受海南省政府国有资产监督管理委员会委托,海南金城国有资产经营管理有限公司依法管理海南省大茅磷矿。该矿区土地由海南省大茅磷矿依法取得(面积:483.2623m²;海南省三亚市土地使用证:独立工矿国用(1992)字第005号;权利人:海南省大茅磷矿;土地用途:工业用地;土地使用类型:行政划拨;四至:东至新田坡,南至田边岭,西至中和溪边,北至中线公路田坎);属企业国有资产。

近期,有少数人不听劝阻,私自强行在矿区占地建房或种植作物。

经授权,金城公司法律顾问现就少数人对大茅磷矿的侵权行为提出严重警告:在矿区非法占地行为,属于侵占国有资产的违法行为。否则,金城公司将通过法律程序对严重侵犯国有资产的行为予以制止和消除侵害,由此造成的损失及相关法律后果由侵权人自行承担。

海南金城国有资产经营管理有限责任公司
法律顾问
2009年元月5日

海口市外事侨务办公室公开选调干部公告

经批准,我办现面向省直机关、海口市在职公务员和省、市属国有企事业单位公开选调引进国外智力处副处长(海口市外国专家局副局长)(副科级)1名。选调条件:(一)现任副科长或副主任科员或科员三年以上;(二)全日制大学本科以上学历,具有较强的英语听、说、读、写能力;(三)年龄在35周岁以下;(四)省、市属国有企事业单位须在中层以上领导岗位工作满一年以上;(五)曾在国外学习或工作过一年以上者优先考虑。(详情请登陆海口市外事侨务办公室网站 <http://wqb.haikou.gov.cn> 查询)

报名截止时间:2009年1月15日

报名地点:海口市外事侨务办公室(地址:海口市龙昆北路19号市政府1号楼)

联系人:王齐燕、陆平(66797595、66773038),传真:66797766

二〇〇九年一月十一日

海口市国兴东路美舍河桥及滨海大道玉沙村桥结构检测交通管制公告

海口市桥梁管理有限公司定于2009年1月12日至15日分别对国兴东路美舍河桥和滨海大道